

微车友重阳节登高开始报名啦

□记者 燕亚男

本报讯 金秋送爽,丹桂飘香,农历九月初九是传统节日重阳节,民间有登高祈福的习俗。为此,“微车友”团特推出重阳节登高游活动。喜欢登高的微车友抓紧时间来报名吧!

本刊特选取了两个登高点:平顶山和香山寺。如果微车友有更好的登高地点和建议,请拨打电话15603751862或在“微车友”团留言,最终的时间、地点将根据微车友的提议确定。

据平顶山日报传媒集团广告中心汽车工作室相关负责人介绍,“微车友”团(QQ群号:197151825)采用自愿加入的方式,为广大成员提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。

只要你成为微车友的正式成员(有编号)且在“微车友”团的等



级分数超过10分,或至少参加过一次“微车友”团的活动,就可以享受以下服务了。不过,如果长期不参与活动,所能享受到的优惠也会被取消。

相关链接:
微车友福利一览

天利新豪华车专修: 免费洗车卡,可免费洗车两次(出租车、面包车除外),此卡不能代领。

信德车饰: 全车免费检测;除钣金喷漆、发动机大修外,其他维修保养均不收取工时费;在免工时费条件下,配件及油品享八八折优惠;市区24小时贴心救援服务。

占领汽修: 免费行车电脑检测,包括全车电路检测、全车电器检查、发动机防盗系统检测、自动变速箱检测、ABS、EBD、TCS、ESP检测。做检测的微车友可免费获

得玻璃水一瓶,免费做四轮平衡;免费清洗节气门和发动机外部;换品牌机油10元(手工费全免);除发动机、变速箱维修外所有工时费全免;维修发动机、变速箱工时费一律优惠40%。

人保财险平顶山市分公司直属业务部:“微车友”团的正式成员通过该公司单独投保交强险赠送100元加油卡;投保商业险1000元送100元加油卡;投保商业险2000元送200元加油卡、1万元保额随车行李险;投保商业险3000元送300元加油卡、1万元保额随车行李险;投保商业险4000元送400元加油卡、1万元保额随车行李险;投保商业险5000元送500元加油卡、1万元保额随车行李险;投保商业险6000元以上送600元加油卡、1万元保额随车行李险;7000元送700元加油卡,以此类推。以上投保方案均送自驾游旅行险及礼品套装。

有意向合作商家也可以直接拨打电话15603751862与我们联系。



利民驾校 为学生送温暖

本报讯 9月26日,距离传统中秋佳节还有1天,但平顶山工业职业技术学院的学生们却感受到了浓浓的节日气氛,脸上都露出甜蜜、幸福的笑容。因为利民驾校校长孙春献购买了400多斤月饼和80箱水,与驾校的员工一起来到学校,为学生送月饼、献祝福,共度中秋佳节。

刚领完月饼的大一新生小刘高兴地说:“很开心,非常感谢利民驾校的工作人员。出门在外,和小伙伴一起过中秋,真的感觉月饼还是大家一起分享着更有味道。”

★ (燕亚男 文/图)

一汽丰田全新皇冠2.0T上市

9月26日,平顶山世纪丰田4S店举办了一汽丰田全新皇冠2.0T上市发布会,据悉,当天到场订车的车主还参与了抽奖,抱走了双开门冰箱、足浴盆等多种奖品。

平顶山世纪丰田4S店的相关负责人说,全新皇冠2.0T是一汽丰田全面年轻化的重要战略车型,是一款专为30岁至45岁的社会精英人群打造的车型。据了解,该车的发动机搭载了四缸技术,与之配合的是8挡自一体变速箱、智能节油启停系统、多重驾驶模式、8英寸+5英寸TFT双屏可触多媒体显示系统等多种配置。★ (郭晓芬)



广众驾校 为学员送礼物

9月27日,中秋节,广众驾校的工作人员给正在练车的学员送来了月饼和苹果。

来自平顶山学院的大二学生小张说:“虽然没有家人陪着,但能和驾校的同学、教练一起过节也很幸福,这也是一种团圆。”★

(郭晓芬)



鹰城微车市

若您买车、用车、修车的过程中遇到了烦心事,可以发邮件至 rbs2271793669@163.com或发信息至微信公众号“鹰城微车市”(可扫描下方二维码关注)告诉我们,我们将主动与您联系,并尽量帮您解决问题。

热线电话:15603751862



车市3·15

想要了解更多车市资讯吗?想要了解最给力的团购活动吗?想要了解最新的车型信息吗?关注微信公众号“鹰城微车市”或加入QQ群197151825(可扫描下方二维码加入),不定期举行有奖活动,还可以实时了解2015年度车展最新动态。

热线电话:15603751862

“驾考特训营”新增两所驾校

□记者 燕亚男

本报讯 “我家住在鸿鹰小区,有没有离这里比较近的驾校?”9月25日,市民王先生给本报打来电话报名参加“驾考特训营”,希望工作人员为他推荐一所离家近点的驾校。

为方便更多读者学车,即日起,“驾考特训营”将原来的两所

合作驾校扩大到了4所,除利民驾校和广众驾校外,新加入了鹰都时尚驾校和鹰都时尚驾校。这两所驾校的加入,使“驾考特训营”的学车范围基本涵盖了市内东、西、南3个方向,读者可根据自己所处位置自由选择。

鹰都时尚驾校离市区近,练车非常方便。鹰都时尚驾校位于市区建设路中段,有40多台全新

捷达车,场地设施齐全。

据介绍,4所驾校都开设有普通班,有的驾校还开设了精英班、VIP班、大包班。

加入“驾考特训营”的学员学车时有专人负责,学车质量和过关率有保证。学员可享受驾校的“特殊照顾”,驾校会优先安排学员进行各科目的考试。本报也会对学员不定期进行回访。

东风悦达起亚为市社会福利院孩子献爱心

9月25日上午,位于新城区的东风悦达起亚平顶山新悦达旗舰店的相关负责人带领员工来到市社会福利院,看望生活在这里的孤残儿童,为他们送来了大米、食用油、月饼及员工们自发捐赠的衣物等。

市社会福利院负责人说:“由于福利院空间不足,目前只能容纳30多名儿童,有部分健康状况好的孩子已经被爱心人士领养。”新悦达旗舰店总经理栗广乾表示:“儿童是祖国的未来和希望,

孤残儿童更需要全社会的关爱和帮助。此次捐赠活动是一个开始,东风悦达起亚总公司及各地分公司今年10月和11月还要进行捐赠活动,希望帮助更多的孩子。”

一个有社会责任感的企业,才能获得消费者的认可与信任,才能更好地发展。栗广乾表示,他们于9月中旬发出了向福利院的孩子捐衣献爱心的倡议后,短短几天时间,数十名员工踊跃响应,自发捐了近十包衣服。他们又购置了大米、食用油、月饼等食

品。这既能让孩子们感受到来自社会大家庭的温暖和关爱,同时也提升了公司员工的凝聚力。“单个企业或个人的力量毕竟有限。我们向全社会发出呼吁,希望有能力、有爱心的企业和个人加入进来,为孩子们送去关爱,让孩子们茁壮成长。”

东风悦达起亚平顶山新悦达旗舰店是东风悦达起亚授权的平顶山标准化4S店,位于新城区复兴路与菊香路交叉口威佳汽车城内。该店销售起亚K2、K2两厢、

K3、K3S、K4、K5、福瑞迪、秀尔、傲跑、狮跑、智跑等车型;拥有按东风悦达起亚最新标准建造的星级汽车展厅、多功能客户服务区以及国际标准的维修工位、大型的汽车配件仓库;拥有经东风悦达起亚汽车专业培训认证的服务人员及各级汽车维修技术人员。该店积极倡导东风悦达起亚的服务理念,确保用先进的流程为广大顾客提供更体贴、更专业、更具个性化的“完全满意”的优质服务。★ (燕亚男 谷东阳)